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1. Asagidaki eslestirmelerden hangisi dogru
degildir?
A)1-X
B)S -V
C) 3 -l

2. Asagidaki eslestirmelerden hangisi dogru

degildir?

A 4 - IV

B) 9 - VI

Q7 -V

3. Asagidaki eslestirmelerden hangisi dogru
degildir?

A X-10

B) XV -15

Q) Xl -9

4. Okunusu — on dért — olan Romen
rakami hangisidir?

A) Xl
B) IVX
C) XIV

5. Okunusu — dokuz — olan Romen rakami
hangisidir?

A) IV

B) IX

Q) Xl

6. Okunusu — on sekiz — olan Romen
rakami hangisidir?

A) XVII
B) VIIX
C) XV
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7. Okunusu —dort — olan Romen rakami
hangisidir?

A) IV

B) VI

C) IX

8. 5+4 isleminin sonucu hangisine esittir?

A) VI
B) IX
C) VIV

9. 847 isleminin sonucu hangisine esittir”?

A) VIV
B) XIV
C) XV

10. VI + X =? Isleminin sonucu hangisine
esittir?
A) XIV
B) VIX
C) XVI

11. IV+ IX =? isleminin sonucu hangisine
esittir?

A) XII

B) XIlI

C) XIV

1 2. Asagidaki toplama islemlerinden
hangisinin sonucu dogru degildir?

A) VIII + X = XIV
B) IX+V = XIV
C) VIII + VIl = XV
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